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Survey Engagement

11 Live Survey Respondents

25 Call Participants

Link to EN/ES/FR Survey: 
https://goo.gl/forms/fjiH95wJglZLHdL93

2 Email Survey Respondents
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Live Survey Responses
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Email Survey Responses
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Q1
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Q2

Answer options: 
A	person	with	disabilities	/	Participant	for	whom	English	is	a	second	language	/	Participant	who	does	not	
speak	English	/	Participant	who	has	limited	or	low	bandwidth	/	All	of	the	above	/	None	of	the	above
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Q3

Answer options: 
Greater	understanding	of	the	topics	/	Ability	to	understand	the	session	more	effectively	/	Provided	the	
correct	spelling	of	technical	terminology /	Able	to	more	fully	participate	and	engage	with	the	presenter	/	
All	of	the	above
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Q4

Answer options: 
Working	groups	/	Task	forces	/	Ad-hoc	groups	/	RALO	calls	/	ALAC	calls	/	CCWG	calls	/	Other	
constituencies	/	All	of	the	above
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Q5
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Q6


